Domadci uloha 9 - transformace grafi
V piikladech 1. -

10. sestrojte pomoc{ grafu funkce y = f(x) graf funkce y = g(x) a slovné popiste,

Jakou transformaci pitvodniho grafu vysledny graf vznikne. Kazdou dvojici grafii nakreslete (ru¢né!) co

nejpresnéji do jednoho obrazku.

Z téchto prikladii ieste vidy nejvys jeden piiklad (obé zaddni a),b)).

la) f(x)=x", g(x)=—(x+1)*+2,
2a) f(x)=|x], g(x)=—|x=1]+3,
3a) f(x)=x", g(x)=3-x",

da) f(x)=x", g(x)=(x+1)" +1,
5a) f(x)=x", g()=—(x+1)*+2,
6a) f(x) =[x, g(x) =|x+1| -

7a) f(x)—x3, (x)—2—(x+1)3,

8a) f(X)—f g(x)="22,

x+1’
9a) f(x)=x", g(x)=—(x-1),
10a) f(x)=x", g(x) =-x’ -3,

V piikladech 11) aZ 18) najdéte graf funkce g(x) =

0 x0{-10,1}
1L f(x)=1 1 x0(-10)
-Xx xD(O,l)
(0 xD{-10,1}
13. f(x) =¢—x-1 xEI(—l,O)
1 x0(01)
1 x0{-10}
15. f(x)=4 0 x0(-10)
~x x0(0,1)
-1 xO{-L1}
17.f(x)=1x+1 x0(-10)
0 x0(0,1)

b) f(x) =Inx,
b) f(x)=¢",
b) f(x) =Inx,
b)f(x)=e", g(x)=-e
b) f(x)=lnx, g(x)= —ln‘x‘
b f(x)=e, gx)=e'-1
b) f(x)=lnx, g(x)=Inx’
b)f(x)=e", gx)=1-¢
b) f(x) =Inx,
b) f(x)=¢",

g(x)=-In(-x)
gx)=e™
g(x)=In_

x—1

g(x)=In_
gx)=l-e™

(

0 x0O{-10,1}
-1 x0(-1,0)
1-x x0(0,1)
0 x0{-10,1}
X xD(—l,O)
1 x0(0,1)
-1 x0{0,1}
-X xD<—l,O)
0 x0(0,1)
1 x0O{-L1}
-x-1 x0(-10)
0 x0O(0,1)

). g(x)=2f(1-x)+1.

12. f(x) =

14. f(x) =

16. f(x) =

18. f(x) =

Piiklady 1. - 10. jsou za 1 bod, piiklady 11. - 18 jsou za 2 body.



